МАТЕРИАЛ ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ ДЕТАЛЕЙ





Техническое описание

ALFA SOFT NABUK

ALFA SOFT NABUK - Композиционная кожа повышенной эластичности, с покрытием под NABUK, для деталей кожгалантерейных изделий. Содержание кожаных волокон – 60-65 %

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка	Толщина, мм	Вес, кг/м²
14/10	14.0 ± 0.1	1.260 ±3%
16/10	16.0 ± 0.1	1.440 ±3%

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Наименование	Показатель	Ед.изм.	Метод исп.
Среднее удлинение	≥ 30	%	UNI EN 3376:2006
Проверка погрешности образца тона	0,7	Δeab	UNI EN ISO 7724
Ускоренное испытание выветривания в	≤ 0,5	ΔΕ	UNICHIM 2195-70 оттенки
условиях низкой освещенности			серого 4
Сопротивление распаду	9	H/mm²	UNI EN ISO 3376
			DIN EN 12985
Сопротивление цвета / сопротивление		сухое трение	UNI EN ISO 11640
трению	≥ 300	влажное трение	
Прочность (UNI 10826:2000)	≥ 4	Н	UNI EN ISO 105-B02:2004
Стабильность размера	Испытания не проводились	H/mm²	UNI EN ISO 3377/2006
Содержание коллагена	Испытания не проводились	H/mm²	UNI EN ISO 10606/2009
Сертификат огнестойкости	BS EN 1021 1 & 2 Cal. TB 117 E part 1 Cig. & Match BS 5852 ч. 1		

УПАКОВКА

Рулон в полиэтиленовой термостойкой пленке Ширина рулона 1.5 ±1% м

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в помещении при температуре 18-30°С и влажности 30-65% в оригинальной ПЭ упаковке, не подвергать длительному воздействию солнечных лучей. Срок хранения 12 месяцев